
 

 

 
 

 

 

  ششم ست ریاضیت

  

 
 

 

 پذیر است؟ بخش 6کدام گزینه بر  -1

1 )1111 1 )1916 9 )1391 3 )1111 

 است در کدام گزینه آمده است؟ پذیر بخش 5ترین عدد صحیح سه رقمی که بر  کوچک -1

1 )111- 1 )111 9 )111- 3 )115- 

 ؟نیستکدام گزینه عدد صحیح  -9

1 )
2
8

 1 )
3
9

 9 )
5
10 3 )

4
11

 

 تر است؟ ............... از از هر عدد ................ بزرگ -3

 صحیح غیر مثبت –یک ( 1  صحیح –( صفر 1

 منفیغیر صحیح  –یک ( 3  صحیح غیر مثبت –( صفر 9

,,,...هفتاد و هشتمین  عدد در الگوی  -5  ، کدام است؟15117

1 )915 1 )911 9 )915 3 )913 

 در کدام گزینه آمده است؟ -111+ از 95ی  ی قرینه فاصله -6

1 )159 1 )19- 9 )19 3 )159- 

,,,...چندمین عدد در الگوی  -3  است؟ 1111، برابر با 16104

1 )111 1 )111 9 )111 3 )111 

 ؟نباشدپذیر  بخش 9پذیر باشد ولی بر  بخش 5چند عدد سه رقمی وجود دارد که بر  -1

1 )111 1 )111 9 )151 3 )131 

ها چند عدد سه رقمی را به صورت مشترک اعلام  کنند. آن می 6و  3های  علی و محمد به ترتیب شروع به گفتن مضرب -1

 کند؟ می

1 )35 1 )11 9 )31 3 )13 

 کنند، کدام است؟ اعلام می کاُمین عددی که هر دو به صورت مشتر سیبا توجه به سوال قبل،  -11

1 )961 1 )911 9 )611 3 )691 

واحد به  1واحد به سمت چپ، سپس  5ی صفر بر روی محور اعداد صحیح ایستاده است. او ابتدا  ای روی نقطه مورچه -11

رود. او  واحد به سمت راست می 11واحد به سمت چپ و در نهایت  5واحد به سمت چپ، دوباره  3سمت راست، بعد 

 روی کدام نقطه ایستاده است؟

1 )1 1 )1- 9 )5 3 )5- 

 ؟نیستکدام مقایسه صحیح  -11

1 )90   1 )70   

9 )8778   3 )2332  

 



 

 

 
 

 

 

  ششم ست ریاضیت

 

 
 

 
 

 

 پاسخ دهید. 13تا  19های  به سوال  3و    1،    1،    5،    3های   با توجه به کارت ***

 توان نوشت؟ چند عدد سه رقمی می -19

1 )31 1 )61 9 )115 3 )53 

 پذیر باشد؟ بخش 15توان نوشت که بر  رقمی می 5چند عدد  -13

1 )6 1 )1 9 )11 3 )11 

 پذیر باشد؟ بخش 1توان نوشت که بر  چند عدد می -15

1 )11 1 )1 9 )6 3 )3 

 پذیر باشد؟ بخش 5توان نوشت که بر  چند عدد پنج رقمی می -16

1 )31 1 )96 9 )31 3 )13 

 پذیر باشد؟ بخش 9توان نوشت که بر  چند عدد سه رقمی می -13

1 )16 1 )1 9 )11 3 )3 

 ؟نباشدپذیر  بخش 9باشد و بر  13هایشان  چند عدد سه رقمی وجود دارد که مجموع رقم -11

 1( 3 3( 9 6( 1 ( صفر1

 ؟نباشد 11باشد ولی مضرب  6چند عدد سه رقمی وجود دارد که مضرب  -11

 111( 3 151( 9 111( 1 ( صفر1

 باشند؟ 35چند عدد سه رقمی وجود دارد که مضرب  -11

1 )11 1 )11 9 )11 3 )19 

 وجود دارد؟ -39+ و 93چند عدد صحیح بین  -11

1 )35 1 )36 9 )33 3 )31 

 برابر با کدام عدد صحیح است؟ 11و بعد از آن را مثبت در نظر بگیریم، ساعت شب را مبدا  11اگر ساعت  -11

1 )1+ 1 )11+ 9 )9- 3 )1- 

 ترین عدد سه رقمی صحیح منفی کدام است؟ ترین عدد صحیح دو رقمی با بزرگ اختلاف بزرگ -19

1 )111 1 )111- 9 )111 3 )1111 

 راست حاصل چند تا صفر قرار دارد؟دیگر ضرب کنیم، سمت  اگر اعداد یک تا پنجاه را در یک -13

1 )11 1 )11 9 )11 3 )19 

 است؟ تر ناهماهنگها  کدام گزینه با دیگر گزینه -15

 

1 ) 1 ) 9 ) 3 ) 


